Final de Logica 2008

1. V o F, justifique.

(a) 'Sea, (T, 7) una teorfa consistente, y sea ¢ = Vz,y (z = y). En-
~ tonces [p] es un dtomo del 4lgebra de Lindenbaum Ay ).
(b) Sea A una 7-dlgebra y sean B y C subuniversos de A. Entonces
BN C es subuniverso de /. '
(c) El poset (P({a,b,c}) — {{a,b}}, ) es un reticulado distribui‘ivo

(d) Sean A una 7-4lgebra, ¢ tna congruencia de A y ¢ una sentencia
de tipo 7. SiAE @ entonces A/0 = .

2. Sea 7 el tipo de las 4lgebras de Boole, y sea B la 7-dlgebra
(P({a b,c}), MU, 0, {a,b,c}). Para cada elemento de B decida si es
deﬁmble 0 10. J ustifique. ; *

3. Sean A y B 7-dlgebras, y supongamos b € B es tal que {b} es sub-
universo de B. Sean p = p(z,7), ¢ = q(z,y), s = s(z,y), t = t(z,y)
términes de tipo 7. Pruebe que si A x B E Vz,y (p=g¢—t=s),
entonces A E Vz,y (p=q—t=s). ,Es cierto esto si removemos la
hipStesis de que B tiene un subuniverso de un elemento?

4. Sea 7 = ({c},{+% f?},0,a) y sea T el conjunto formado por las sigu-
ientes sentencias ‘
3oyy e= 2 +y)

Va,y,z (f(z+4,2) = f(z,2) + f(y,2))
Vz3z (z = f(c, 2))

De una prueba formal que atestigile que

(Z,7) FVz3z,w (z = 24 w).



